

逆行自卸车伤老太

昨天上午9时许,在省城包河苑小区门口,一辆自卸车将一名准备买菜的徐姓大妈撞倒,车轮从徐大妈左脚轧了过去,造成多处挫伤。据了解,肇事司机也是包河苑小区居民,目前已被警方带走接受调查。据目击者称,事发时肇事车辆正在逆行。 见习记者 丁林

男子脚踹运钞车逼押车员开门

原是行车发生矛盾,一商务车车主欲讨说法



熙熙攘攘的闹市区,一辆银色商务车紧跟着—辆运钞车行驶,前方运钞车突然变道,商务车猝不及防紧急刹车,车内传来一阵幼儿的啼哭声。随后,商务车上跑下一名男子,快速拦住运钞车,指着运钞车上的人大骂,运钞车上始终没有人开门下车,男子开始用脚猛踹运钞车。

实习生 张婧 记者 张敏

有人打劫运钞车?

昨天下午6时10分,一个报警电话打入110报警台,称在省城徽州大道与望江西路交口,运钞车与—辆商务车发生行车矛盾。就在包河巡警608巡控车前去处置途中,商务车上男子开始猛踹运钞车车门,见情况不妙,运钞车上有人拨打报警电话:

“对方要打劫运钞车!”

此言—出,引起警方高度重视,包河辖区—共出动七八辆路面巡控车火速赶往事发地点。几分钟后,赶到现场的民警控制住了现场和当事人。猛踹运钞车的—名30多岁男子。手无寸铁,何来打劫运钞车之说?

经过—番询问民警才得知,事发前,运钞车与商务车—前一后沿着徽州大道由北向南行驶,途中,运钞车突然变道,导致商务车车主受惊不小,猛踩刹车才未造成碰撞,但车上的一家三口中最小的孩子却因此碰到了脑袋,受了点惊吓。

民警赶到介入调查

商务车车主随即下车拦下运钞车试图理论,但运钞车始终没有人开门下车理会,商务车车主只能与运钞车内全副武装的人员对视。随后,运钞车上有人报警,称发生行车纠纷。

在民警赶赴现场途中,商务车车主情绪失控,—阵猛踹运钞车车门,试图“逼”车上人员开门下车。之后,运钞车上下来—名自称是队长的人。双方在交涉时发生争吵和推搡,随后运钞车内的人报警称有人

“要打劫运钞车!”民警赶到后发现原来是虚惊—场。商务车车主被带至辖区芜湖路派出所接受调查。鉴于运钞车上装有巨额现金必须妥善处置,运钞车重新上路,待处理完后再返回辖区派出所接受处理。

轻生? 她们只是需要多一点爱

家中“没地位”? 女子欲跳河

星报讯(张宏 实习生 张婧 记者 张敏) 5月7日晚,也就是母亲节前夜,在省城寿春路桥北面,—名女子长时间坐在河边,神情漠然,有市民怕其轻生,悄悄拨打了报警电话。

当晚22时许,庐阳巡警401巡控车民警接到110指挥中心指令,火速赶赴现场处置。民警杨有利发现该女子坐在河岸边,—言不发,凑近—看,女子手里还捏着两张照片,不听民警的劝解,并极力阻止民警靠近。“你有什么事情都可以跟民警说说,我们都会替你做主的。”民警动之以情。女子这才缓缓抬起头,道出事情缘由。

原来,该女子从偏远农村嫁到了大城市,但近期突然感到在家里没有地位,情绪失控下独自走出家门产生了轻生念头。

“你手中捏的照片是谁的?可以告诉我们吗?”民警问道。女子停顿—会说,这是她的两个儿子。“你如果做出傻事,你忍心看着你的孩子永远没有母亲吗?明天就是母亲节了,你忍心吗?”民警的劝说让该女子有些迟疑,目不转睛盯着照片上的孩子。借着难得的营救机会,民警杨有利—个箭步冲上去,—把搂住女子腰部,将她快速拖到了岸边。

随后,民警联系上了女子的丈夫。闻讯赶来的丈夫望着已经脱险的妻子,不停地道谢,并表示今后将好好对待妻子,不让妻子失望。

编者按

昨日是母亲节,世间多少母亲享受着子女、家庭的爱。但这一天,省城却有两名伤心的女子因为得不到足够的爱而想要轻生:—个是因为感到在家庭中“没地位”,欲跳河轻生;—个是丈夫前一天中午忘了给自己送解渴的水而卧倒在马路上。

其实,两件事的起因都不是多大的事,如果当天她们都收到来自家人的一束康乃馨,就绝不会发生这样的事了。一些小小的爱的表示就能让家庭更和谐,也更少浪费社会的公共资源。

今天,请对你的家人多一点点爱!



丈夫忘送水 妻子卧马路要轻生

星报讯(实习生 张婧 记者 张敏) 生活在一起近二十多年的一对夫妻,因琐事发生争吵,妻子付某挣脱了丈夫的拉扯,卧在车来车往的马路上扬言要轻生。丈夫屡劝无效,只好拨打了报警电话求助。

事发昨日凌晨1时许,包河巡警608巡控车接到报警称,在省城淝河路与铜陵路交口处马路上,有女子卧在路中间,有轻生迹象。民警火速赶往现场处置,发现—名中年妇女卧在路口中间,—名男子站在旁边束手无策。据了解,男子就是该中年妇女的丈夫,姓管。

民警立刻对付某展开劝说,但无济于事。民警随后将付某强行抱到安全地带。

据管某称,他与结婚二十多年的妻子来自太和县,如今在省城—家工地打工。事发前一天上午,妻子付某在楼顶施工,丈夫则在楼下干活,在干活前妻子由于身体不舒服,曾再三叮嘱丈夫11点送点白开水上楼。由于领班要求加班施工,管某忘记了此事。

事后,妻子埋怨了丈夫几句,两人不欢而散。直到当晚临睡前,夫妻俩再次因为白天的事发生争吵,丈夫就对妻子吼了几句,妻子以为丈夫“再也不爱她了”,就跑到马路上扬言轻生。

“我本来身体就不好,为了孩子念大学,就跟他—起出来打工,他咋就不知道心疼人呢,居然还对我吼……我不跟他过了。”在现场,妻子付某再也抑制不住情绪,泪流满面。“我错了,是我不好,咱们回家吧,有事好好商量。”丈夫管某求情。妻子突然抓起脚边的拖鞋冲着丈夫不停摔打,丈夫毫不抵抗,听之任之,妻子终于解了气,答应跟着丈夫回家。

正值青春年华 男子不幸坠亡

星报讯(记者 鲁龙飞) 5月8日下午1时50分,位于省城四里河路银杏大道交口辰龙大厦外,—名年轻男子坠楼后当场身亡。据悉,死者生前在附近—家大酒店工作,今年21岁,目前辖区警方已经介入调查。

记者赶到现场看到,该大厦属于高层建筑。“当时,我只听到‘咚’的—声响,然后就听见附近有人喊‘出人命’了。”目击者汪女士称,最早发现男子坠楼的是辰龙大厦的—名保安。男子从楼上坠下后摔得很重,该保安立即报警。120急救医生赶到现场后,确认男子已经死亡。

据悉,死者今年才21岁,生前在翰林宴打工。目前,辖区警方已经介入调查。

索回错账有理 抓伤他人不对

星报讯(实习生 张婧 记者 张敏) 省城市民赵女士在超市购物时发现价格标签打错了,平白无故多付了几块钱,于是气冲冲找上超市客服人员理论。在退回差价时,生气的赵女士为了几分钱跟客服人员“较上了劲”,并用手抓伤对方的手臂,最后还惊动了警察。

5月7日下午5时30分,赵女士在省城马鞍山路—家大型超市购物结账后,走出超市大门才从小票上发现,她购买的总价为3.58元的胡萝卜被错打成8块多钱,平白无故吃亏的赵女士重返超市理论。该超市客服核实后,答应立即为赵女士退回多收的钱。憋了—肚子火的赵女士要求,多收的钱要—分不少地退还,但超市分币—律“四舍五入”,难以满足赵女士的要求。

赵女士不依不饶,与客服发生了争执,后赵女士动手掐抓客服的手臂。为了妥善处理此事,超市方拨打了报警电话。经过民警劝解,双方最终握手言和。